

政坛遭遇“四星地震”，武装部队总参谋长带头

土耳其三军统帅集体辞职

新华社供本报特稿 土耳其总统阿卜杜拉·居尔7月30日承认，武装部队总参谋长及海陆空三军将帅集体辞职在土耳其“史无前例”，但这一事件不会引发军队和政府间出现危机。

同一天，土耳其媒体以“四星地震”评价这批四星将军集体请辞事件，担心军中“强震”可能波及政治稳定，引发军政危机。

土耳其总参谋长厄舍克·科沙内尔7月29日晚携海陆空三军统帅集体递交辞呈。

路透社解读，科沙内尔率将辞职无疑与

近期大批高级军官因涉嫌颠覆政权被捕有关。被捕者中一些人已获刑，法庭认定他们涉嫌经由互联网发起推翻政府的运动。

美联社报道，一些人质疑这些被告军官是否确有颠覆政权的意图，一些人认为军官遭捕只是土耳其政府近些年来削减军队权力、充实文官政权政策的延续。不管怎样，将军请辞凸显军政嫌隙。

总统居尔7月30日承认集体请辞“不寻常”，但否认嫌隙已扩大为危机。

科沙内尔突然请辞后，政府召开紧急

会议，任命宪兵司令内杰代特·厄泽尔出任陆军司令并代理武装部队总参谋长。美联社判断，厄泽尔极有可能在8月1日举行的武装部队高级会议上被正式提拔为总参谋长。

当被问及4名将官请辞的原因时，居尔说，科沙内尔已66岁，先前就有人劝他退休，而另外3名司令也已到退休年龄。

居尔说，4人离去，给8月1日军队高级会议搭建新的领导层创造了条件。

(凌朔)

莫斯科游艇与驳船相撞

7月31日，在俄罗斯首都莫斯科，救援人员在游艇与驳船相撞事故现场工作。

当地时间7月31日凌晨1时许在莫斯科河发生的游艇与驳船相撞事故已导致9人死亡。据俄紧急情况部门此前发布的消息，事发时游艇上共有16人，其中1人自行游到岸边逃生，6人获救。

新华社记者 李勇 摄



中国驻韩国大使馆证实

一名在韩务工中国人在泥石流中死亡

据新华社首尔7月31日电（记者 姚新龙）中国驻韩国大使馆领事部门7月31日说，一名中国公民日前在韩国连日暴雨引发的泥石流中死亡。

领事部门说，一名中国工人在京畿道坡

州的工厂里工作时，遭遇连日暴雨引发的泥石流。泥石流造成这名中国工人与其他3人死亡。目前，这名死者的儿子已赶到当地处理后事。

据领事部门介绍，韩国暴雨期间，

中国驻韩大使馆与韩国消防、警察部门以及当地华侨组织、中资机构和留学生团体保持联系。到目前为止，使馆尚未接到其他中国人在暴雨中的伤亡情况。

■图说天下



美国两党接近达成提高债务上限协议

7月30日，在美国首都华盛顿的国会大厦，参议员科克与记者交谈。据当地媒体7月31日报道，美国两党在提高债务上限问题上接近达成协议，以免美国政府发生债务违约。两党领导人7月31日上午将对国会议员通告最新进展。

（新华社发）



一客机在圭亚那失事

7月30日，在圭亚那蒂梅里市切迪·贾根国际机场，救援人员检查冲出跑道的客机。一架载有100多名乘客的客机当天早晨在切迪·贾根国际机场降落时冲出跑道并断裂成两截，机上163人中有人受伤但无人死亡。（新华社发）

News 一周国际新闻回眸 7.25 ~ 7.30

■挪威首都奥斯陆市中心及郊外的于特岛22日先后发生爆炸和枪击事件，76人死亡。

■26日，中国央行前副行长朱民正式出任国际货币基金组织副总裁。

■26日上午，摩洛哥一架C-130型“大力神”军用运输机在南部山区坠毁，机上80人全部遇难。

■韩国大部分地区从26日下午开始遭到暴雨袭击，已造成60多人死亡。

■美国参议院27日一致通过美国商务部长骆家辉担任美国驻华大使的提名。

■利比亚反对派指挥官阿卜杜勒-法塔赫·尤尼斯28日遭遇武装人员袭击身亡。

洛阳人看 洛阳手机报

洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内外、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内外、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制
方法

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。